
Kl.

ln

Kl

Bttéscsab h7r^ ~n'’omber29
Ara IO fillér

Szerda XIV. évfolyam 271 szám
ii

' fff. Aí
Ír.

mg geilen tteressziény p&mmai napilap
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Békéscsaba, Szent István-tér 18. Telefon 60. 
Postatakarékpénztár! csekkszámla: 34.141.

Felelős szerkesztő:

MIGEND DEZSŐ

Előfizetési árak:
Negyedévre 6 pengő, egy hónapra 2 pengő.

Egyes szám ára 10 fillér.

Gömbös íDollfussnál
Alii lebet kétséges, hogy Göm­

bös Gyula ausztriai utazásának je­
lentősége túlhaladja egy puszta 
vadászat és néhány napi üdülés 
magánjellegét. Amikor a magyar 
kormányelnök külföldi szomszé­
dunk vezető politikusaival szemé­
lyes érintkezésbe lép, bizonyára 
van egymással mit ■ megbeszélniük 
és letárgyalnak a két országot kö­
zösen érdeklő számos ügyről és 
azok közeli vonatkozásairól.

Az osztrák politika nemzetközi 
fordulatai a Dunakérdésben való 
érdekkapcsolatunknál fogva ben­
nünket is közelről érintenek. De 
ezenfelül a gazdasági kapcsolatok 
mentői erőteljesebb kiépítésé is 
elég tárgyalási anyagot szolgáltat 
a két ország vezető államférfiai 
részére. Hiszen éppen most foly­
nak a tárgyalások külkereskedelmi 
forgalmunk újabb és további ki- 
melyitése érdekében és éppen 
osztrák viszonylatban tapasztal­
hattuk már örvendetesen, hogy a 
két ország kormány elnökének sze­
mélyes érintkezése igen üdvös 
eredményekkel jár

A vezetők barátsága megteremti 
a népek és országok barátságos 
kapcsolatait is.

A két ország között a baráti I 
jóviszony az utóbbi idők folyamán j 
kétségtelenül örvendetesen meg 
erősödőit és mélyebbé vált. Már 
ez is bizonyítja, hogy nem feltét­
lenül szükséges szorosabb közjogi 
kapcsolat két ország között ahhoz, 
hogy politikailag és gazdaságilag 
ló viszonyban ailjanak egymással. 
Respektálva egymásnak önállósá­
ga saját ügveinek intézésében 
vaió teíjes rendelkezési szabadsá­
gát, gazdasági berendezéseinek 
cncéluságát, két állam haladhat 
egymás mellett és egymással kar- 
fjltve, sőt egymást támogatva a 
maga külön nemzeti és állami 
eéíjai felé. Ezt a különállást és ön- 
oéluságot nem érintheti az sem, 
aa számos érdekközösség fűzi is 
egymáshoz a két országot és 
népét.

Ausztria ugyan egyelőre nem 
nnitat hajlandóságot arra, hogy le­
érjen a gazdasági autarchia ut- 
:aro-! ■ Saját mezőgazdaságának fej­
lesztésében sikert ért el az osztrák 
kormány. Ma már az agrártermé­
kek nafcy csoportjaira nézve nem 
lesz igénybe nagyobb behozatalt 
?z osztrák közgazdaság, sőt vaj- 

zsirsertésben, néhány fajta 
-i.Gmölcsben maga is exportáló 
ország lett. Megszűnt tehát annak 
* régi érvnek az igazsága, hogy 
Ket ország egymást gazdaságilag 
^gyszerüen kiegészíti, mert Auszt- 
ria „ipari állam", Magyarország 
Pe<% „agrárállam". Sőt, az igaz­

sághoz híven be kell ismernünk, 
hogy a magyar ipar hatalmas fej­
lődése következtében Magyaror­
szág sem szorul ra az osztrák 
ipar termékeire, mint a múltban.

Természetesen az egymásra­
utaltság még ma is megvan, de 
jóval csekélyebb mértékben és 
sem Ausztria mezőgazdaságának 
fejlesztéséről, sem Magyarország 
a maga iparának kiépítéséről nem 
mondhat le többé a másik állam 
javára. Egyik sem tudja a maga 
feleslegét a másik országban tel- , 
jesen elhelyezni és a gazdasági I 
kapcsolatok legszorosabb egybe- I

fűzése mellett is mindkét állam 
rászorul még egyéb külföldi fo­
gyasztási területekre is. Akik te­
hát egy még szorosabb osztrák- 
msgyar egységről álmodoznak és 
ezt a két ország gazdasági egy­
másrautaltságával próbálják meg­
indokolni, azok nem veszik észre 
az idők járását és a háború óta a 
két ország gazdasági sirukturájá- 
ban beállott lényeges átalakulást.

Jó szomszédság — nagy áldás! 
A szomszédos baráti jó viszonyt 
Gömbös Gyula mostani ausztriai 
látogatása bizonyára ismét meg­
erősíti

Megbénítja a cseh önkényt a Felvidéken 
a magyar és tét együttműködés

Pozsony, november 28- 
A tartományi képviselet tegnap 

a felvidéki költségvetés ügyében 
kénytelen volt a határozathozatalt 
elhalasztani, mert az önkormány­
zatot követelő tót néppárt és a

magyar párt lehetetlenné tette a 
határozathozatalt. A tót párt tag­
jai kivonultak s a magyarok is 
követték őket és így a tartomá­
nyi képviselet határozatképtelen 
lett.

Bulgáriát nem lehet eltéríteni 
a revizionista fronttól
Százhúsz gyűlésen követelte

Szófia, november 28.
A neuilli békeszerződés 1919. 

november 2/-én történt aláírásá­
nak évfordulóján vasárnap és hét­
főn Bulgária minden városában 
120 tiltakozó gyűlést tartottak.

a bolgár nép a békereviziét
Hétfőn Szófiában a legnagyobb 
mozgószinházban nyilvános gyűlés 
volt. Az összes szónokok hevesen 
támadták a külföldi kormányok 
legutóbbi kísérletét, hogy Bulgáriát 
elterítsék a revizionista fronttól

Rendkívül súlyosnak Ítélik Angliában 
az európai politikai helyzetet

London, nov. 28.
Baldvin az akóházban a külpo­

litikai helyzetről szólva kijelen­
tette, hogy az rendkívül súlyos. 
Anglia véleménye szerint nem le­
het valamely országot a fegyverke­
zés terén állandó alárendeltség­

ben tartani. Angliának, Francia- 
országnak és Olaszországnak köz­
vetlen érintkezést kell keresnie 
Németországgal hogy megtalálják 
együtt azt az utat, amelyen a ha­
ladás remélhető.

Gyenge érdeklődés mellett indult 
a hétfői városi közgyűlés

flz előirányzóit bevételek 77 százaléka folyt be a városi pénztárba 
Mén tízezer munkanappal tartoznak a tavalyi ínségesek

Alig harminc képviselőtestületi 
tag volt jelen a hétfői városi köz­
gyűlésen, amikor Jánossy Gyula 
polgármester megnyitója elhang­
zott.

Tamássy Károly dr városi al­
jegyző olvasta fel a múlt havi pol­
gármesteri jelentést, amelyből a 
kővetkező részleteket közöljük :

„ A közegészségügyi viszonyok 
úgy az előző hónaphoz, mint a 
múlt év hasonló hónapjához ké­

pest javultak, mert a születések 
száma emelkedett, a halálozás 
viszont lényegesen kevesebb volt.

Csökkent a csecsemőhalálozás 
és a fertőző megbetegedések 
száma is.

Az elmúlt hó folyamán szüle­
tett összesen 114, ebből fiú 50, 
leány 64, házasságonkívüli 9.

Az időjárás október hónapban 
változó, az átlagosnál nedvesebb 
volt, azonban ennek dacára a ter­

mények betakarítása befejezést 
nyert. Az ősziek vetése is meg­
kezdődött és legnagyobb részét 
kellő időben sikerült is elvégezni.

Mezőgazdasági munkásaink nagy 
része a tengeritörésnél és egyéb 
őszi munkálatoknál nyert elhelyez­
kedést, azonban alig keresett any- 
nyit, hogy abból a maga és csa­
ládja megélhetését biztosítani tudja.

Jó hatással volt a munkások 
alkalmazására az a körülmény, 
hogy a cukorrépa termeléssel fog­
lalkozó uradalmakat a cukorgyárak 
felhívták arra, hogy az összes 
cukorrépát november 9 ig szállít­
sák le, mert ezen az időponton túl 
nem veszik át a termést.

A ^ gazdatársadalom helyzete 
rendkívül súlyos, mivel a termé­
nyek katasztrofálisan alacsony ára 
miatt a nélkülözhetetlenül szük­
séges cikkeket beszerezni és kö­
telezettségeinek megfelelni nem 
képes.

I A kisipar helyzete változatlanul 
rossz és az iparágak egyikében 
sem volt tapasztalható javulás az 
elmúlt hónapban. Az építőiparban 
csupán kisebo nagyobb tatarozás! 
munkáknál jutott a munkásság egy 
része csekély keresethez, azon­
ban számottevő építkezés a város 
területén nem volt. A ruházati 
iparokban, amelyekben máskor az 
őszi hónapokban élénk munka 
folyik, most nagy visszaesés volt 
tapasztalható.

A kereskedelemben sem volt 
tapasztalható javulás, vagy élénk­
ség. A gazdavedelmi rendelet in­
tézkedései lehetetlenné teszik az 
áruhitelezést, ami az üzletmenetre 
károsan hat. Ugyancsak károsan 
érezteti hatását a gabonaárak túl­
zott mértékben történt leromlá­
sa is.

Az inségakcióval kapcsolatosan 
a téli inségenyhiiő tevékenység 
során nyújtott előlegek ledolgo­
zása az elmúlt hó folyamán is 
folytatódott.

Az inségkaszterbe felvett egyé­
nek a nyújtott előlegért 880 csa­
ládfő 10 266 munkanappal (az el­
múlt hónapban i0.768 volt a hát­
ralékos munkanapok száma,) illetve 
ennek megfelelő összegű mukával 
tartoznak.

A pénztár állapotára vonatko­
zólag jelentem, hoyy november 
15 íg 1,456,749 pengő költségve- 
tésileg előirányzott bevétellel 
szemben 1,049.707 pengő folyt be, 
vagyis 407 042 pengővel keve­
sebb.

A bevételből tehát befolyt az 
előirányzat 72 százaléka, a kiadás 
pedig az előirányzat 77 százalékát 
tette ki.

Jelentem, hogy a Magyar Vö­
rös-kereszt Egylet békéscsabai 
városi választmánya folyó hó 26- 
án ünnepelte meg fennállásának
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50. évfordulóiét, amikor is műkö­
déséről elismeréssel nyilatkoztak 
a legilletékesebb szervek. A vá­
lasztmány már megkezdte az elemi 
ískala I. osztályos szegánysorsu 
tanulóinak fogászati rendelését is.

Ebből az alkalomból Korossy 
Anna úrnőt a magyar vöröske­
reszt érdemérmével tüntették ki.

A polgármester a jelentés fel= 
olvasása után megemlékezett a bé­
késcsabai Vöröskereszt választmá­
nyának szociális tevékenységéről. 
Bejelentette a polgármester, hogy 
a városnál kilátásba helyezett gya­
kornoki állások még nincsenek 
jóváhagyva, vagyis a városi orvos 
mellé beosztandó orvosi állás nincs 
meg betöltve, éppen ezért is nagy 
jelentősége van az iskolai fogke­
zelésnek,

A polgármesteri jelentéshez Gá- 
lik György szólt hozza elsőnek. 
A CsAK pálya melletti járda ki­
javítását, illetve átépítését és gyak­
rabban való takerittatásáí kérte. 
Hivatkozóit a Bakucz-teleprői be­
járók panaszaira. Még a kültérii 
jeti kéményseprési bonyodalmak 
ról beszelt. Szerinte a külielekiek 
legtöbbje inkább megfizeti előre a 
kéménvseprési dijat, csak ne se­
perjék a kéményseprők a kémé­
nyeket, mert abból miodig nézet­
eltérések támadnak és állítólag 
gyakran károsodás éri a kültelkie­
ket, mert a kéményeket nagyon 
lekaparják. i

Szász György a tanyai levél- ] 
kézbesítés hosszadalmas voltát i 
tette szóvá Kérte, hogy a városi i 
kézbesítők hordják ki az ajánlott j 
leveleket, amelyeknél különösen ! 
gyakran van késedelem, mert csak i 
sok utánjárással lehet megkapni \ 
azokat. Szerinte a járlat kiállítását 
is egyszerűsíteni lehetne, ha a ta- í 
nyákon bonyolítanák le,

Aradszky György a házbérbe- \ 
va.iások ügyéről beszélt és kérte - 
a polgármester segítségét ahhoz, ! 
hogy a háztulajdonosok méitáoyo- j 
saLib elbánásban részesülhessenek. 1 

Kormss Géza dr városi tanács- j 
nők megemlítette a Vöröskereszt | 
által bevezetett iskolai fogászat 
rendkívüli fontosságát.

Jánossy Gyula polgármester j 
válaszolt ezután a felszólalásokra. 
Bejelentette, hogy ha lehetséges, ! 
akkor rendbehozzák a CsAK i 
pálya melletti járdát, ha pedig ez j 
kereszíülvihetetlen, úgy intézkedik, í 
hogy többször seperjék. Nem so- j 
kára arra lesz szükség, hogy a | 
körgátof át ke=! építeni a Bakucz- i 
telep mögé. Csövek elhelyezésé- i 
vei lehet elvezetni a telep ta'aj- j 
vizét. A gyalogjárókra a MÁV- * 
tói vásárolnak salakot. A ké- j 
ményseprési ügveketegy általános \ 
országos szabályrendelettel ren- j 
dezik a közeljövőben. A tanyai j 
levélkézbesítés kérdését nehezen • 
lehet megoldani. A házbérbeval- ; 
lási ügyben közbenjárását ígérte i 
meg a polgármester. I

izzutan rátértek a tárgysorozat • 
tárgyalására, amelynek során a í 
közgyűlés nagy helyesléssel fo- j 
ßädta el az állandó választmány j 
több határozatát egyes segélyké- | 
rési ügyekben.

Medovarszky Mátyás dr városi j 
főjegyző ismertette a javaslatokat, I 
amelyek szerint Békéscsaba 4700 l 
pengő segélyt kér Békés várme- I 
gye törvényhatóságától a békés­
csabai állatvásártér hiányainak pót­
lására.

A városi dögtér hiányainak pót­
lására a törvényhatóságtól 10.000 
pengő segélyt, a vágóhíd beren­
dezésének felújítására pedig 43.000 
pengő kölcsönt kér a város. 

Elfogadták az állandó választ­

mány javaslatát, amely szerint a 
MÁV; szegedi üzletvezetóségének 
kérésére az első és a második 
dijcsoportba tartozó áruknál 50 
%-kal mérséklik a kövezetvámot, 
ha viszont a MÁV. a Békéscsa­
bára érkező egyes szállítmányoknál 
és az innen Budapestre menő 
gabonaszáüítmányoknáí tízszázalé­
kos fuvardiimérséklést ad.

Kovács Karoly volt postafőnök 
eltávozásával megüresedett elemi 
iskolai gondnokságíhelyet dr Szi 
lasy Antallal, Kautz Gyula el ha­
lálozásával megüresedett polgári 
iskola iskolaszék! tagsági helyet 
pedig Koós Sándor íőszámvevőveí 
töltötték be.

Teljesítették Gáiík György ké­
rését, amely szerint a békéscsabai 
bérkocsíengedéíyek számát tízről 
tizenkettőre emelték.

Névszerinti szavazással döntöt­
tek a városi közpénztár, alapok, 
alapítványok és gyámpénztár kész- 
pénzkészletének takarékpénztári 
gyümölcsöző elhelyezéséről és el­
fogadták az alapoktól igénybe 
veendő előlegek tárgyában tett 
előterjesztést.

A Széchenyi-ligetet Fehérváry 
László vendéglősnek adta ki a 
város vezetősége. A megkötött

szerződés értelmében évi 1200 
pengőt kap a város a Széchenyi- 
líget vendéglőjéért.

Szobák András megjegyezte, 
2400 pengő károsodás érte a vá­
rost, mert a tavasszal Saguly Já­
nosnak és Karácsony Józsefnek 
adtái£ bérbe a nagy ligeti vendég­
lőt, holott sem kellő fedezet, sem 
pedig szakértés nem volt, ami 
biztosította volna a város érdekét.

Ezután elfogadták a Széchenyi- 
ligeti vendéglő bérbeadásának 
szerződését.

A Kővári és Szellner*féle fü- 
szerkereskedésnek adták bérbe 
évi 900 pengőért a volt Könyves­
féle üzletet.

.4 póttárgysorozat első pontja­
ként ismertették a városi üzemek

«
ijflz állam 

a világválságban
Pancratz Idzsef felső keresk. ishbi igazgatd előadása az IparlesteS,

Vasárnap délután szénszál, 
Közönség jelenétében nyitotta mc8 
Kovács Mihály díszeinek a R?
hycybai. IP»rte?ta!et szokásos 
teli e.oadasainak idei sorozatát.

. Pointe hálával üdvözölte az 
előadói székben Pancratz W3Z: feisö kereskedelmi iskola! £* 
rőt, aki — úgymond — évekLl 
ezelőtt az Ipartestük kulturdíh 
utanjamak első előadója volt. Rá. 
lávái emlékezett meg az prlhiv

- ----- ------- - I előadókról, akii önzetlen munlrl*
felülvizsgálása tárgyában érkezett j vai szolgálják immár évek óta»
őt!!®" re"de,eiet' ma*d íeíoi- I iparos társadalom művelődéit,2 

vasiak a virilisnevjegyzeket, ame-

Békéscsaba, 1933. évi november 29

■Ye\ helyszűke miatt máskor köz­
lünk.

m Pályázatot hirdet az „Á-pád“- 
fürdő igazgatósága a fürdő bérbe­
adására.

^ Eíu'ásították özv. Könyves T. 
Kálmánná segély iránti kérelmét.

Kisebb jelentőségű ügyek letér- 
gyalása után a közgyűlés fél 5 
óra előtt ért véget.

Legszebb karácsonyi ajándék

ingyen l
Gondosan örszze meg a „Koros vidék“ december baroaadíki

(jövő vasárnapi) számát l
A december ötödik! (keddi) számban lesz a rejtély megfejtése, amelynek
révén Öné Sehet az elegáns, tartós, ajándék nyúlszőá-kafap !

Miniszteri nyilatkozat 
az egyetemi Síi ítélésekről

Hóman Bálint kultuszminiszter 
nyilatkozott a sajtónak az egye­
temi zavargásokról és egyebek 
között a következőket mondotta:

Nincsen kétségem afelől, hogy 
az izgatom és nyugtalanság leg­
több oka, hogy az ifjúság egve- 
femi tanulmányai alatt nem lát 
biztosítékot arra, hogy elhelyez- 
kedhetik valahogy tanulmányai 
befejezése után az életben. Ez a 
magyarázata a külföldi munka­
vállalók elleni fellépésnek és an­
nak a félelemnek is, hogy az in­
tellektuális pályákra aránylag na- 
oyobb számban igyekvő zsidó ifjú­
ság a gazdasági életben megadá- 
lyozza a keresztyén ifjúság érvé-

.. — művelődésénekuí veí Különös hála ilieíi me6 a 
teLo kereskedelmi iskolát, amely 
nei£ igazgatója és tanári kara a 
segiobb előadást tartotta eddig -z 
iparosok számára.

Ezek után felkérte Pancratz Jó- 
zsef igazgatót „ Az állam a világ, 
válságban ^ című e;őadás$oroza- 
tanak megkezdésére.

Pancratz igazgató kifejtette 
I hogy első előadásának célja az 
I állam lényegének és feladatköré- 
I nek vázolása lesz. Bevezetésül rá- 
I mutatóit arra, hogy az akam igazi 
' lenyegenek a megismerése végett 

kiinduló pontul a régi liberálist* 
elvből táplálkozó marxista állam­
elmélettel szakítanunk kel!, mert 
ez az elv bebizonyította tarthatat­
lanságát. A liberális irányzat az 
államot mechanizmusnak tekin­
tette, a gazdasági élet egyedüli 
szabályozójának a szabad ver­
senyt, az egyéni érdekeknek a 
közérdekét semmibevevő szabad 

I iátékát. Ennek az elvnek a gva- 
} koriati alkalmazása : a vámfalak 
í ledöntése, az államhatárok eitör- 
í lése a legtöbb országot a teljes 

pusztulásba döntené, hazánkra él-

kormánynak és éppen ezért hiz . A tarthatatlan mechanikus állam­
éi, varom az ifjúságtól, í szemlélet helvett egy újabb egész 

hogy az ideirányuló törekvéseket j ségesebb, -eah^abb és Iétjógosult
szem

az egyetem szellemével össze nem 
férhető rendzavarásokkal gátolni 
nem fogja

Ülést fartőit a vármegyei 
mezigazdasági bizottság

Szombaton délelőtt a vármegye- 
uáz kistermében a vármegyei mező- 
gazdasági bizottság ülést tartott , lamszervezí,s
a'Ä.ÄS Ä l -emzet mind
A mezőgazdasági bizottság több 
igen fontos folyó ügyet tárgyalt le.

ságát gyakorlatilag beigazolt elvet 
Kell kiindulópontul választanunk: 

j az organikus elvet, mert az alíam 
\ nem mechanizmus, hanem öncéiu 
i organizmus.
| Es éppen ezért sem a teljes 

megkötés marxista mentalitása, sem 
a zabolátlan szabadosságba fűlő 
liberálissá felfogás nem lehet ál* 

j lamszervezési elv, hanem csakis a
felett álló érdé*■°nek

CSABA MOZGÓ
November 29, szerda 4, fél 7, fél 9, nov. 30, csütörtök fél 7, fél 9.

Az amerikai filmgyártás egyik legszebb produkciója :
W mm ffLE 3!

Két fivér vetélkedése egy nőért. Rendkívüli légi bravúrok.

Richard Butító», Mg eite
Sivatag1 dala. Zenés naesekönyv.

Magyar

I keit szolgáló szociális elv. Mert 
jj szükség van az egyéni kezdetné- 
§ nyezésre, de az egyén felelőssé­

gére, társadalmi tagsága tudatára 
is, annak a tudatnak a felébresz­
tésére, hogy az egyén egv szerves 

j közösségnek, egy őérette is élő, 
j sőt őáltala élő organizmusnak, egy 
! magasabbrendü societasnak : ál- 
I iamnak a tagja. Miként az egyén 

megkívánja az állami funkciókat, 
azockép az állam is követelmé­
nyekkel lép fel az egyénnel szem­
ben.

Belülről tapasztalva az állam 
éltető eleme a jogrend.

Kívülről tekintve azonban az 
állam súlyát már nem a belső jog­
rend, hanem a hatalom adja meg.

Ha az állam alkotóelemeit szer­
veit kutatjuk, először is azt látjuk, 
hogy minden államnak határozott 
területe van, amelyen az állam 
polgárai, a nép el. Áz ország te­
rületén élő nép gazdálkodik és 
igy kialakul az állam közgazda­
sága. Az állam népe szerint a kö-
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2Ös fejlődés, a közös történelmi 
múlt és más erkölcsi kapcsolatok 
revén egv magasabbrendíi szerve­
zetté : társadalommá fejlődik. Az 
állam területén társadalomba tö 
mörült gazdálkodó és életfunkcióit 
kifejtő nép felett ott áll az állam 
legfőbb hatalma, kormányzata, 
amelynek cél ja a békés fejlődés,' 
a haladás, az érdekek karmóniájá- 
nak biztosítása.

Az államnak öt tartozéka tehát: 
az országterület, a nép, a gazda­
ság, 3 társadalom es a kormány­
zat. Hogy e tartozékoknak mi a 
természetrajza, melyek mindegyikre 
nézve az állam vezetésnek a kon­
kret felgdatsí általában és Ma- 
gyaországon különösen, azt a kö­
vetkező előadások fogják tárgyalni 

4 hallgatóság nagy érdeklődés­
sel kísérte Pacczatz igazgató vilá­
gé s, értékes fejtegetéseit,

*

A következő vasárnap, december 
3.-án dr Latosinszky Imre felső­
kereskedelmi iskolai tanár tart 
előadást „Nagyipar-kisipar“ cím­
mel. Előadása a következő prolé- 
roákat öleli fel: A mechanizálí 
termelés, a termelés anarchiája, 
az ipari kartellek és a bennük 
elhelyezkedett kozmopolita tőke. a 
kisipar helyzete napjain! termelő- I 
rendjében, a kisipar és az agrár- j 
olló, megmenthető-e a kisipar és j 
érdeke-e az államnak a kisipar | 
megmentése- I

Az előadás délután 3 órakor í 
kezdődik. Belépődíj nincs.

adtsBti dálutan 
a Szociális Mlsszlétársalalaál
A több ezeresztendős Krisztus- 

várás szent türelmetlenségében 
eltöltött időszakát az emberiség­
nek idézi fel a Karácsonyt meg­
előző néhány heti bünbánat — az 
Advent,

Ebből az alkalomból a Szociális 
Missziótársulat helyi szervezete 
most is megrendezi az adventi 
délutánokat, melyek közül a va­
sárnap tartandó délután szónoka 
BorsoviczkySLajos kétegyházi r k. 
plébános [lesz, aki most először 
vendége a kélturdéluíánok közön­
ségének.

A, kísérő műsor során szerepel 
az Agots Arzén karnagy vezetése 
alatt álló r. k. egyházi énekkar is.

Különös érdekességet kölcsönöz 
a vasárnapi első adventi előadás­
nak, hogy ez alkalommal tartja 
egyben beszámolóját egy hosszú 
év munkájáról a Szociális Misszió­
társulat helyi szervezete s a vele 
szellemi közösségben élő árpád- 
házi Boldog Margitról nevezett 
Leányklub

A központot Ladisla S. M. nő­
vér képviseli, aki mellett felszólal 
még dr Berényí Antaíné elnök és 
Sáska Erzsébet a leányklub el­
nöke.

Az adventi első előadás és köz- 
a' ülés december 3 án délután 5 
órakor lesz a polgári leányisko­
lában.

Erre való tekintet ei a templomi 
szentségbetétei kivételesen 4 óra­
kor lesz.

Mindkét egyesület ezúton hívja 
meg taijait, valamint a híveket a 
vasárnapi előadásra.

Belépődíj nincs, adományokat 
a gyermeknépkonyhára köszönet­
tel fogadnak. B.

Találtak Békéscsabán egy 
női bőrpénztárcát aprópénzzel, egy 
ddikült, benne apró tárgyakkal, 
afiy szemüveget és egy kulcsot, 
[gazolt tulajdonosuk a tárgyakat 
átvehetik a rendőrségen.

KÖRÖSVIDÉK

IFJÚSÁGI FRONT

Kinek nem jutott 
még kenyér ?

Amikor a fiatal diplomás és az 
érettségizett fiatalember kezében
az okirattal, a maga ereiében _
és „támogatói“ (ha elég hatható­
sak] jótékony közreműködésében 
bízva, nekivág a göröngyös élet- 
útnak,' azt hiszi, hogy neki áll a 
világ és ebben a meseszer ti el 
gondolásban tölti napjait.

. Uj ismerősök, uj munkakörének 
uj kívánalmai között az uj ember 
elfelejti _ egyetemi pajtásait, s ha 
találkozik velük, alig ismer rájuk. 

Ilyenkor tűnik elő az igazi em*
I ber-érték a maga teljes csíllogá 
I ban, vagy elő sem jön — mert 
j nincs.
I bocsátkozzunk világviszony- 
! tetős boncolásokba, hanem ma- 
! radjunk Békéscsabán.
\ Ebben a városban, ahol élünk, 
i ahol útjaink találkoznak, ha akar- 
1 juk, ha nem.
I Szó van a békéscsabai keresz- 
I fény fiatal diplomásokról és éreti- 
! ségizettekről, akikre még idővel a 
I szellemi irányítás vár eoben a vá 
; rosban, ebben az országban. Mert 

nemhogy elvitathatatlan, hanem 
világosan látható tény, hogy Ma­
gyarországon is, éppen úgy, mint 
más nyugati államokban kizárólag 
a keresztény nemzeti eszme vezet 
az érvényesülésre.

Nekünk csak annyival rosszabb 
az adott helyzet, hogy itt előbb 
meg többekkel meg keil ismertetni 
a kérdések: lényegét : önfeláldo­
zó an, üzletet félretéve, mindent 
Magyarországért, egyedül a ke­
resztény magyarság képes csele 
kedni. I

A _ keresztény magyar fiatalság 
elemi kötelessége az összefogás. 
Nincs más fontosabb, sürgősebb, 
rníyi éppen ez.

Össze kell fogni és rá kell ve 
zetní a fiatalabb nemzedéket a he­
lyes útra. Helyet kell törni ma­
gunk körül nélkülöző bajtársaink 
nak, hogv minél többen lehessünk 
az élen, az uj élet közelharcának 
első vonalában.

Ugyanakkor ki kell vívni, hogy 
ne legyen itt öregek és fiatalok 
kérdése, csak egy, közös kérdés : 
kinek nem jutott még kenyér ? 
Ide kell érnünk, akkor eleget tet­
tünk kötelességünknek.

Fiuk! Bajtársak! Keressük meg 
egymást és nyújtsunk kezet. Te­
gyük magunkat túl az avult tár 
sadalmi előítéleteken. Legyünk 
egyek abban, hogy csak a keresz­
tény, józangondolkozásu, pártos- 
kodásnéikülí nemzet életrevaló.

A Turul Szövetségnek a Nem­

zeti Munkahéten megtartott követ­
táborán ez az eszme tündökölt és 
ez vezeti a jövő útjára a magyar­
ságot.

A békéscsabai fiatalságnak is ki 
kell vennie a részét abból a fel­
adatból, amely az ország uj nem­
zedékére nehezedik.

Nem szabad észrevenni a gú­
nyos mosolyt. de látni kell, hogy 
a zsidó érettségizett a legjobb 
helyeken jut állásba, hogy a né­
metországi zsidók tízezrei simul 
nak hozzá itteni fej test véreikhez, 
akik csak azért bűnösök ebben, 
mert ők maguk nem vetik ki a 
jövevényeket.

Bátran szembenézni a felborzolt 
idegüekkel !

Elsőnek ezt vedd szószerint jó 
bajt hsam : Ne szegyeid, hogy ke­
resztény vagy !

Szebedinszky Jen ő.

— A szinügyi bizottság ülése.
Békéscsaba város sziaügyi bi­
zottsági november 30-án, csütör­
tökön délelőtt fél 12 órakor a 
városháza kistanácstermében ülsét
tart.

— Szülői értekezlet. 4 békés­
csabai all.polg fiúiskola folyó évi 
december 3 án d u. 3 órakor 
szüiői értekezletet tar?, melyre a 
szülőket és hozzátartozókat tisz­
telettel meghívja az Igazgatóság.

— Meghívó. A békéscsabai 
Ev Nőegyesület választmánya f. 
hó 29 én, szerdái délután 4 óra­
kor a Szeretet házban választmányi 
ülést tart, amelyre a választmányi 
tagokat tisztelettel meghívja az 
elnökség.

1

Egy zsidá pék boxerrel ülőit le 
egy debreceni egyetemi 

hallgatói
D rbreceehől jelentik : Weisz 

Sándor rizsái pékmester a józsai 
va'U'áhomáson sértegető megjegy­
zéseket tett a keresztenv diákokra, 
akik kerülni akartak minden inci­
denst és rém válaszoltak a kihí­
vásra,

Weisz Sándor az állomás kijá­
ratánál boxerral hátulról fejbesuj- 
totta Póz >rszky Zoltán debreceni 
egyetemi hallgatót, aki eszmélet­
lenül terült el a földön.

A vizsgálóbíró szándékos em­
berölés kísérlete miatt Weiszt 
vizsála í fogságba helyezte.

VAJBA ENDRE
vizsgázott

f@gá$* *
mester

a Kocziszky-palotából a Szondy-palotába
*® 1 i £• II I Iöltözött

és a fogászati munkák árát a mai gazdasági 
viszonyokhoz mérten mélyen leszállította.

Andrássy-ut 12.L cm-
♦«■4K

* Influenza, torokgyulladás, az 
i orr és garat elnyálkásodása, a man-

dolák megbetegedése, valamint tü- 
dőcsúcshurút esetén gondoskodjék 

! arról, hogy gyomra és belei a ter- 
! mészetes »Ferenc József« keserű víz 

használata által többször és alapo­
san kitisztíttassanak.

— Vetitetíképes előadás. Ma 
ezte 6 órai kezdettel színes vetí­
tettképes ismeretterjesztő előadást 
tart » gróf Tisza István-ut 31. sz. 
alatti isko-a tantermében a r. kath. 
elemi népiskola tantestülete. Elő­
adók : Ványa Vilmos igazgató- 
tanító és Román Pál tanító. Elő­
adás közben szavalatokat ad elő 
a tanuló ifjúság. Beléptidíj nincs 
és érdeklődőket szívesen lát a 
Vezetőség.

* Piperecikk szükségletét leg oh 
csobban a Krayer E. és Társa Fes­
tékgyár Fiókjánál, Andrássy-út 19. 
sz. alatt szerezheti be.

3 méter férfiöltöny- 
szövet teljes hozzávalóval
3 méter férfiöltöny- 
szövet teljes hozzávalóval, ^81 
kiváló tísztagyapju minőség

kulpin Áruház
BÉKÉSCSABA

Olcsó
férfiru haszövet-akció !

60 P

50 P

Szakelőadás. A városunk­
ban nagy sikerrel működő Krcs- 
méry Miklós és Nattán István gé­
pészmérnökök mérnöki irodája 
szombaton, dec. hó 2 án délután 
5 órakor az Iparos tanonciskola 
emeleti termében hegesztőtechri- 
kaí előadást tart. A két fiatal 
agilis mérnök ezalkalommal a 
Weíss-Manfréd acélművek két 
szakmérnökét, Karovszky Istvánt 
és Csurgay Árpádot nyerte meg 
az előadás megtartására. A nagy 
érdeklődéssel várt szakelőadást 
december 3-án, vasárnap délelőtt 
9 órakor az A. E. G. V. békés 
csabai műhelyében az elektromos 

I és autógénhegesztés gyakorlati be­
mutatása követi. A rendkívül ér 
dekesnek [Ígérkező előadásra ez­
úton is meghívják a szakembere­
ket és az érdeklődőket, akiknek 
az egyes szakmákat érintő kérdé­
sekben szívesen adnak felvilágo­
sításokat a kiváló szakemberek

* Terpentines cipőkrém a legjobb 
minden színben kimérve a legol­
csóbb. Kapható a Krayer E. és 
Társa Fiókjánál, Andrássy-út 19.

Idegesillapító.
A fiatalembernek, aki nemrég nő­

sült, rettenetesen temperamentu­
mos felesége van, szegény ember­
nek pokol mellette az élete. Egyik 
barátja meséli, hogy a szerencsét­
len férj csak akkor vette észre, 
hogy kit vett el feleségül, amikor 
házasságuk első napján az asszony 
a fejéhez vágta a levesestálat.

X alaki közbeszólt:
— Na és hogy tudta leplezni az 

asszony ezt a tulajdonságát, amíg 
a menyasszonya volt?

— Úgy, — hangzott a válasz, — 
hogy valahányszor dühbe jött, át­
ment a szomszéd szobába és titok­
ban leharapott egy darabot a kre- 
dencből.

* Vér-, bőr- és idegbajosok a ter­
mészetes »Ferenc József« keserű­
vizet mint béltisztító szert eredmé­
nyesen használják.



KOROSVIDÉK
— Nyugtázás. A békéscsabai 

MAY Olvasókör és MÁV Zene- 
és Dalegylet „Erzsébet“-bálján fe­
lül fizettek: Vonatkísérők Országos 
Otthona, Rudolf Trónörökös Egye­
sület, 10—10 P. Erzsébethelyi 
Dalkör 6 P 80 fill. Kulpin Áruház, 
Iczkovits Lipót, Ezsey Géza, Ko­
pasz Károlv 5—SP.dr Medovarszky 
Mátyás 4 P. Dr Hegedűs József, 
Vasutasok Országos Gazdasági 
Egyesülete, Papp József, Keresz­
tes Andor, Burján Pál 3—3 P. 
Szarvas János 2 P 50 fill. Sim or 
János, Raáb Mihály, Görbe Bá­
lint, Rigó Lajos, Mezőtúri Iparos 
Dalkör, Földmunkás Dalkör, Hor­
váth Ándrás 2—2 P. Zelenka 
László 1 P 50 fill- Rocskár Pál, j 
N. N. Kotroczó Tamás, Durkó 
János N. N., Bódi Imre, Bobcsák 
János, Harmati Pál 1—1 P. Sze­
gedi Lajos, Zsíros Andor, N. N., 
Zöld Ernő, Bácskai András 50— 
50 fillér.

— Nagy sikerrel nyílt meg 
Kovács Lajos tanár karikatúra 
kiállítása Gyulán. Gyuláról je­
lentik: Kovács Lajos gyulai rajz­
tanár nevét Békéscsabán is sokan 
ismerik még a „Kotkodács" cimü 
vicclapból, amelynek sikerült ka­
rikatúráit ő rajzolta. Most nyílt 
meg Kovács Lajos karikatúra ki­
állítása Gyulán a Komló szálló 
fehér termében. A kiállítást dr 
Uhrin László vármegyei II fő­
jegyző nyitotta meg vasárnap dél­
ben. A gyulai közönség nagy ér­
deklődéssel kiséri a kiállítást.

— Ezen a héten a Réthy, Südy és 
Dolesch gyógyszertárak tartanak 
éjjeli szolgálatot.

— Nagy súlyú gépek útátjárókon 
való áthaladásának engedélyezése.
A kereskedelemügyi miniszter 52.847 
számú rendeleté, amely folyó évi 
november 11-én lépett életbe, a 
vasúti pálya s az azon lebonyolódó 
személy és árú fuvarozás biztonsá­
gának, valamint a vasúti pályát ke­
resztező vasúti közlekedés rend­
jének biztosítása végett több ren­
delkezést tartalmaz nagvsulyú gép , 
és egyéb járómüvek helyiérdekű I 
és alsóbbrendű, keskenyvágányú j 
közforgalmú vasúti, szilárd mííbur- 
kolattal el nem látott útátjárókon 
való áthaladásának engedélyezése 
és a szükséges óvó rendszabályok 
megtartása tárgyában. A rendelet 
értelmében gőzekét, cs£l lő,gépet, út­
hengert, továbbá 4000 kg-nál na­
gyobb súlyú egyéb gépeket és já­
róm ü veket, helyiérdekű és (közúti 
vasutak kivételével) alsóbbrendű, 
keskenyvágányú közforgalmú vasú­
ti pályát keresztező, szilárd műbur­
kolattal (kő, beton, aszfalt, stb.) el 
nem látott útátjárón csak akkor 
szabad átvezetni, illetve átvontatni, 
ha a gép vagy járómű tulajdonosa, 
illetve az annak kezelésével megbí­
zott felelős személy erre engedélyt 
kapott. Az átvontatási engedélyt az 
illető vasúti átjáró felügyeletével 
megbízott vasúti alkalmazott (pá­
lyaőr, váltóőr, sorompóőr, stb.) ad­
ja meg. Az átvontatás engedélye­
zése díjtalan. Az átvon tatásnál az 
átjáró felügyeletével megbízott vas- 
uü alkalmazottnak, vagy helyette­
sének jelen kell lennie. Éppen ez­
ért olyan időre kell kérni az en­
gedélyt, hogy az átjáró felügyele­
tével megbízott vasúti alkalmazott 
az átvezetésnél jelen lehessen és 
gondot fordíthasson arra, hogy a 
vasúti pályatest és felépítmény meg 
ne rongálódjék. Ha az átvontatás 
miatt külön biztonsági intézkedé­
sekre van szükség, ezek költsége
f vagy járómű tulajdonosát terheli.

— Pajzstetvesek a gyulai gyü­
mölcsfák. Gyuláról jelentik: A 
rovartani állomás kiküldötte, felül­
vizsgálta a gyulai gyümölcsösöket 
és megállapította, hogy azok any- 
nyíra fertőzöttek a Kaliforniából 
behurcolt pajzsteíüvel, hogy a leg­
szigorúbb rendelkezésre volna 
szükség. A gyulai vizsgálat ered­
ményéről a rovartani intézet igaz­
gatója jelentést tesz a földműve­
lésügyi miniszternek, aki esetleg 
zárt területté is nyílváníthatja a 
várost, ha a gazdák a megfelelő 
védekezési intézkedéseket nem 
hajtják végre, sőt esetleg hatósági 
utón a gyümölcsfákat is kiírtat)a 
azokban a faiskolákban és gyü­
mölcsösökben, ahol a pajzstetüt 
megállapították.

fi / I'Időjárás
A békéscsabai meteorológia 

eaegiigyelő állomás jelentése 
1933. november 28 án délben. 

Hőnamímum + 3'8 C° 
Hőmsixmmm 14*0 C°
A föld felszínén -f- 3 6 C° 
Légnyomás 752 9 mm 
Csapadék V7 mm 

A budapesti meteorológiai intézel 
jelentése:

Várható időjárás a következő 24 
órára: Kissé hidegebb idő, észak- 
nyugati szél, 'sok helyen még eső, 
kivált északnyugaton havazás le­
hetséges.

Eisknnhalasi sajáttermésű nj- és ó-borokat

kerülhetik, hogy az ott szállingózó 
tolifelhőből tollak nélkül kerülje­
nek ki.

A tollszedő kalmárnak még a 
szakálla is tele van tollal. De, 
hogy miért kelljen a Luther-utca 
járókelőinek először bokáig sá­
rosnak, másodszor tollasoknak 
lenniök, azt nem tudom megérte­
ni. Itt a rendőrség szives közben­
járásával kellene távoltartaní a 
tolikereskedés lebonyolítását a 
járdák vonalától.

Soraim közléséért köszönetét 
mondva

maradok tisztelettel: S. L.

uenesesapa, lyjj. november 29

FIGYELEM
Fodrász üzletem az aj
MÁV. állomásépü­
let ki járati csarno­
kába helyeztem át,
ahol a női fodrászatot 
is bevezettem. Külön 
elsőrendű h ö 1 gj fod­
rászt alkalmaztam.
Pontos kiszolgálás, szolid árak. Kérem 
a n, é. közönség szives pártfogását:

Zsilák András
úri- és nőifodrász.

valamint édes mustot lakodalmakra 
és egyéb alkalmakra legolcsóbban 
minden mennyiségben Békéscsabán a I 
Csirkepiacon lévő SCHNEIDER féle 

borpincében lehet bevásárolni.

A kiadásért felelős Uhrin János.

fi közönség köréből
Sárlenger és tolifelhő 

a Lulher-utcában

Az alábbi sorokat kaptuk:
T. Szerkesztő Ur !

Bizonyosan tudom, hogy sok ér­
dekelt békéscsabai lakos panaszát 
tolmácsolom s ezért arra kérem, 
hogy levelemet lapjában méltóz- 
tassék közölni.

Csaba egyik legforgalmasabb 
utcájáról, a Luther utcáról van 
szó. Ez az utca már a múltban is 
sok panaszra adott okot s most is 
tarthatatlan az az állapot, amelyik 
sáros időben a járdáin uralkodik. 
Tagadhatatlan, hogy egy ilyen for­
galmas utca járdáinak rendben- 
tartása nehezebb dolog, de ez 
még nem ok arra, hogy olyan ha­
talmas sártengeren kelljen keresz­
tülgázolnia annak a szerencsétlen 
járókelőnek, aki arra van kény­
szerítve, hogy napjában, talán 
többször is, kénytelen erre járni, 
mint amilyen sártengerek vannak 
ebben az utcában esős időben.

A másik kellemetlen dolog ak­
kor éri az embert, ha piaci napon 
megy itt végig. Ugyanis az ev. 
iskola melletti téren van a toll- 
piac. Ha az adásvétel a belső 
sorokban történnék, semmi kelle­
metlenséget nem okozna, de bi­
zony az a külső sorokban, vagy 
mint sokszor láttam, a járdán tör­
ténik s igy az arrajárók el nem

Rádió
A rádió szerdai műsora:

7.00: Gramofonlemezek. 10.00: 
Felolvasás. — Közben gramofon­
lemezek. 12.05: Eugen Stepat ba- 
lalajka zenekara. 1.30: Az állam­
rendőrség zenekara 3.30: Diák­
félóra. 4.00: Tatár István előadása. 
5.00: Csengery János dr előadása. 
5.30: Sebők Stefi énekel, zongo­
rán kiséri Polgár Tibor. 6 00: Olasz­
nyelvoktatás. 6 25: Gramofon leme­
zek 7.25: Az Operaház előadásá­
nak ismertetése 7.30: Az Opera­
ház előadásának közvetítése. — 
Az előadás után Horváth Rezső 
és cigányzenekara László Imre 
énekszámaival —- Közben Kőszegi 
László francia nyelvű előadása.

RÓZSAVÖLGYI-, 
BÁRD- és NÁDOR- 

féle

ZENE- 
ALBUMOK

már kaphatók 
a

„KÖRÖS VIDÉK“ 
könyvkereskedésében

Színház
A színházi iroda közleményei: 

Az idény utolsó hete.
Kedden, november 28-án Sass Im 

re, a társulat egyik legambiciózu 
sabb tagjának jutalomestje. »Zsák­
bamacska«, a tavalyi szezon leg­
nagyobb előadásszámát a főváros­
ban ez a pompás jazz-opereit érte 
el, hiszen kétszázszor került színre
.......................................................................................

rCMesete
VALUTÁK:

iont 18 90 1Q?ÍY
lOODoüár 368 Oü—37810
lw rmneiß frank ;«*
1 Cseh korcma ; 6*95 .. * 7 V 
100 Dinár 7 87 q-m
lw Leu <42.45
•00 Lír*, ?Q 90 3020
100 Német márka 13570— 13fto
Í00 Svájci frank U0*70— lm7

Hatűr idős piac
Irányzat : Gyengébb, rozs jól­

tartott, forgalom csendes.
GABONAÁRAK:

77 kg. ív, búza 7 50 7 70
78 kg. tv. 7*60 7 83
/9 kg, tv. 770 7s0
8° kg. tv. 7’80 8 00
Rozs 3-85-3 95
iaksrmáByárps 670-6 80
tengeri 830-8 40

7 70-7 80
Korpa 5 50 -560
Sörárpa 10*50 -1150

Készáru piac:
Irányzat : Gyengébb, forgalom 

közepes. Az előző napi árakhoz 
viszonyítva a búza 10 fillérrel ol­
csóbb, tengeri 5, korpa 5 fillérrel 
jobb mázsánként. Az többi cikk 
áara változatlan.

FERENCVÁROSI
SERTÉSVÁSÁR.

Árak: Fiatal könnyű 67- 70, 
“lenéz 76 — 77.

AFRŐHIRDETÉSE:

Apróhirdetések ára tíz szóig hétköznap 4C 
fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér. Va$- 
i&g heíüvsl szedett szó duplán számit. 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés 
árát a szöveg beküldésével egyidejűleg be­
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések árt 

postabélyegben is beküldhető.

Csomagolásban jártas fiatal leányt keresek 
azonnalra. „Mignon“ cukorkaüzlet, Kath, 
bérpalota. Ugyanott 36 os hócipő eladó.

Ilisxnótoros vacsora csütörtökön
este a „Jobb mint otthon" vendéglőben. 
Orosbázi-ut 33.

Ára : 6 P

Mozi
Bemutatja a Csaba Mozgó

november 29-30, szerda, csütörtök.
Két fivér vetélkedése egy nőért, 

ez a témája a filmnek, melynek 
grandiózus keretet ad a repülők 
izgalmas, kalandos élete. A fő­
szerepet Richard Barthelmess 
játssza robusztus tehetséggel s 
megkapóan erőteljesen rajzolja 
meg korunk hősének, a repülőnek 
az alakját. Csodálatosan szép, iz­
galmas repülőbravurokat mutat be 
ez a kép, agiely az utóbbi idők 
egyik legsikerültebb Warner-pro­
dukciója.

Ügyes varróleányok azonnal felvé­
tetnek. Biróné, Szent István-tér 9. II. em.

Pékségbe kltutótlut felveszek. VI„ Pe- 
rényi-u. 57 sz.

Használt National kassxát ven-
nék. Schillinger vaskereskedés.

Sarok-ttísxerüxlet forgalmas helyen, 
berendezéssel bérbeadó. Cim a kiadóban.

Kazinczy-u. 8 sz. ()ÚX eladó, vagy bosz- 
szabb időre kiadó. 6771

Eladó klstogyasxtás U magomobil
Citroen, Chevrolet autók Suhajda garázsban 
Békéscsaba. 6779

rw ”p*

Használt férfiruhákat veszek és eladok hí­
vásra házhoz is megyek Gold Sándor And- 
rássy- ut 57. 6782

Azonnal klaáó V., Mikszáth-u. L sz. 
alatt egyszobás utcai lakás mellékhelyisé­
gekkel. 6813

Gépírást, másolást oldalanként 
20 fillérért vállalok. Kossuth-tér 2.

Korcsolyák: élezése, javítása, nikke- 
lezése, vétele és eladása Krajcsovics fém­
ipari üzletében Petőfi-u. 4. 6632

Kereken 3 kishold föld eladó. Felvilá­
gosítást nyújt dr Biró Emil ügyvéd. 6663

Kiadja és nyomtatja a Körös vidék rt


